

Alsóvadász Község Képviselő Testülete
3811 Alsóvadász, Fő út 63.

Szám: 14/2017.

Jegyzőkönyv

Készült: 2017. november 22-én 17 óra 00 perckor kezdett képviselő-testületi nyílt ülésről Alsóvadász Község Önkormányzatának tanácskozó termében.

Jelen vannak: Szemán János – polgármester, Illés Károlyné – alpolgármester, Ádámné Mészáros Krisztina, Drótos László, Juhász Gergely, Kovács János és Takács István képviselők.

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Laczkó Csabáné Bakos Krisztina aljegyző

Tanácskozási joggal az 1. napirendi pont tárgyalásakor jelen van: Dr. Dunmade Adeolu John háziorvos

Távolmaradását jelezte: Kőrösiné Dr. Mező Anetta jegyző

Szemán János polgármester megnyitja az ülést és tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott 7 képviselőtestületi tagból 7 fő jelen van, így az ülés határozatképes.

Jegyzőkönyv vezetőnek Dr. Laczkó Csabáné Bakos Krisztinát javasolja. A képviselőtestület a javaslattal egyhangúlag egyetért.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Ádámné Mészáros Krisztina és Takács István képviselőket javasolja.

A testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadja.

Szemán János polgármester kérdéssel fordul a testülethez, hogy van-e valakinek önálló napirendi pontra javaslata.

Önálló napirendi pontot egyik képviselő sem kíván előterjeszteni.

N a p i r e n d

- 1.) Helyi Iparüzési Adó mértékének felülvizsgálata
- 2.) „Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására” című, NGM/25257/1/2017. azonosító számú projekt – közbeszerzéshez Bíráló Bizottság kiválasztása
- 3.) Bérleti szerződés megkötése (Alsóvadász BT 498.hrsz)
- 4.) Egyebek

Zárt Ülés keretében:

- 1.) Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázatok elbírálása
- 2.) Arany János ösztöndíjpályázat – Budai Szabolcs támogatása
- 3.) Települési támogatási kérelmek elbírálása
- 4.) Egyebek

A Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadja.

1.Napirendi pont

Szemán János polgármester tájékoztatja a képviselőket, a község háziorvosa Dr. Dunmade A. John továbbra is fenntartja kérelmét, hogy a testület ha nem is tud mentességet adni, de legalább 1%-ra csökkentse a Helyi Iparüzési Adó (továbbiakban HIPA) mértékét. Kérelmében előadja, hogy nagyon sok a kiadása. Számításaink alapján a doktor úr befizetése az önkormányzati kasszába – a 3/4 éves adatokat figyelembe véve – egész évben összesen 1.486.308.-Ft, mely tartalmazza az általa befizetett HIPA-t és a bérleti díjakat is. Ezzel szemben az Önkormányzat részéről kifizetett összeg kb.2.750.000,-Ft, mely majdnem a doktor úr által befizetett összeg duplája. Tehát lényeges támogatásban részesíti az Önkormányzat a háziorvosi szolgálat működését.

Dr. Dunmade A. John háziorvos elmondja, hogy két asszisztenst alkalmaz, nőttek a bérek, a járulékok, nehéz kigazdálkodnia mindent, sok helyen 1% a HIPA.

Illés Károlyné alpolgármester felhívja a háziorvos figyelmét, hogy amikor pályázott, neki még nem volt meg a háziorvosi szakvizsgálója, szemben a másik két pályázóval, akik rendelkeztek ilyenekkel. az Önkormányzat mégis őt választotta, esélyt kívántak adni neki.

Dr. Dunmade A. John háziorvos elmondja, hogy volt szakvizsgálója, aneszteziológus szakvizsgálóval rendelkezett.

Illés Károlyné alpolgármester jelzi, hogy az nem háziorvosi szakvizsga! Az pedig nem volt. Továbbá lett volna más pályázó is gyógyszerészeti üzemeltetésére, de ahhoz sem járultunk hozzá, ezzel is a háziorvos vállalkozását támogatta az Önkormányzat. Továbbá apraxist sem kellett megvásárolnia, azt is ingyen kapta az Önkormányzattól. Ugye így volt? – kérdezi a háziorvostól.

Dr. Dunmade A. John háziorvos elmondja, hogy valóban nem vásárolta a praxist, azt az Önkormányzat biztosítja részére térítésmentesen.

Illés Károlyné alpolgármester felhívja a háziorvos figyelmét, hogy amennyiben a praxis elhagyását tervezi, úgy azt térítésmentesen, ingyenesen vissza kell adnia az Önkormányzat részére, nem adhatja el.

Dr. Dunmade A. John háziorvos nyilatkozza, hogy tudomásul veszi az elhangzottakat, s amennyiben elhagyná a praxist, annak joga Alsóvadász község Önkormányzatára száll vissza.

Szemán János polgármester tájékoztatja a háziorvost, hogy az Önkormányzat az eddigi költségeket továbbra is vállalja. A képviselő-testület dönt majd a HIPA mértékének módosításáról. Megköszöni Dr. Dunmade A. John megjelenését a testületi ülésen.

17.35 perckor Dr. Dunmade A. John háziorvos távozik.

Szemán János polgármester javasolja, hogy – mivel a 2017.10.25-én tartott testületi ülésen döntés született a HIPA rendelet módosításáról, nevezetesen, hogy 2018.01.01-től a HIPA mértéke 1,5%-ra csökken – jelenleg ne módosítsa a képviselő-testület a HIPA mértékét, hanem a következő évben, 2018-ban térjenek vissza rá, hogy 2019-től – tekintettel az Önkormányzat gazdasági helyzetére – csökkenthető-e tovább a HIPA mértéke.

A döntéshozatalban 7 fő vett részt és 7 igen szavazattal a Képviselő-testület az a módosító javaslatot elfogadja.

**Alsóvadász Község Önkormányzat Képviselő-testületének
99/2017. (X.25.) Kt. határozata**
a helyi iparüzési adó rendelet és adómérték felülvizsgálatával
kapcsolatban

Alsóvadász Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jelenleg nem kíván változtatni a HIPA rendeletén és az adó mértékén. Legközelebb 2018. őszen vizsgálja felül HIPA rendeletét.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

2. Napirendi pont

Szemán János polgármester felkéri Dr. Laczkó Csabáné aljegyzőt a napirendi pont ismertetésére.

Dr. Laczkó Csabáné aljegyző tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Belügyminisztérium által meghirdetett „Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására” című, NGM/25257/1/2017. azonosító számú projekt közbeszerzési eljárásához kapcsolódóan szükséges Bíráló Bizottsági tagok kiválasztása. A közbeszerzési törvény, s a jelenleg hatályos szabályzatunk értelmében a közbeszerzési eljárás Bíráló Bizottsági tagjai közé megfelelő (pénzügyi, jogi, közbeszerzési) szakembereket szükséges kiválasztani. Jelenleg erre vonatkozóan a Kirendeltség dolgozói nem rendelkeznek szabad kapacitással, ezért célszerű lenne a közbeszerzési eljárás lefolytatására megbízott céget, a SUM BT-t felhatalmazni a Bíráló Bizottság tagjainak kiválasztására is. Ők – tájékoztatásuk szerint – rendelkeznek ehhez megfelelő kapacitással. Ez semmilyen plusz költséget nem jelent a pályázat szempontjából az Önkormányzat számára.

Szemán János polgármester javasolja, hogy a Belügyminisztérium által meghirdetett „Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására” című, NGM/25257/1/2017. azonosító számú projekt közbeszerzési eljárásához kapcsolódóan szükséges Bíráló Bizottsági tagok kiválasztására a képviselő-testület hatalmazza fel a SUM Bt-t.

A döntéshozatalban 7 fő vett részt és 7 igen szavazattal a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozza:

Alsóvadász Község Önkormányzat Képviselő-testületének 100/2017. (X.25.) Kt. határozata

„Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására” című, NGM/25257/1/2017. azonosító számú projekthez kapcsolódóan Bíráló Bizottság tagjainak kiválasztása

Alsóvadász község Önkormányzatának képviselő-testülete a Belügyminisztérium által meghirdetett „Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására” című, NGM/25257/1/2017. azonosító számú projekt közbeszerzési eljárásához kapcsolódóan szükséges Bíráló Bizottsági tagok kiválasztására felhatalmazza a SUM Bt-t.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

3. Napirendi pont

Szemán János polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy Ganyi Béla alsóvadászi lakos bérbe kívánja adni a Béke út 21. szám (498.hrsz) alatt található, 1/1 arányban tulajdonában

lévő ingatlan udvar,kert részét, 1500 m²-t. A terület ideális a közmunkaprogram szempontjából, mivel pontosan a Malom udvar mellett helyezkedik el, ahol már jelenleg is művelés alatt van jelentős terület. Ismerteti a Bérleti szerződésre vonatkozó javaslatot, mely alapján Alsóvadász község Önkormányzata 25 évre, összesen 50.000,-Ft-ért bérbe venné ezt az 1500 m² udvar, kert részt.

A képviselő-testület a bérleti szerződés pontjait megvitatja, azzal egyetért.

Szemán János polgármester javasolja, hogy a képviselő-testület hagyja jóvá a Bérleti szerződés megkötését.

A döntéshozatalban 7 fő vett részt és 7 igen szavazattal a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozza:

**Alsóvadász Község Önkormányzat Képviselő-testületének
101/2017. (X.25.) Kt. határozata**

Bérleti szerződés megkötése Alsóvadász, Béke út 21. számú (498.hrsz) ingatlan udvarára vonatkozóan

Alsóvadász község Önkormányzata Bérleti szerződést köt az Alsóvadász, Békeút 21. szám (498.hrsz) ingatlan udvar, kert részének 1500m² területére a csatolt Bérleti szerződés szerint.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

(A Bérleti szerződés külön íven szövegezve és csatolva)

4. Napirendi pont

Szemán János polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy összesen 8 db pályázat érkezett be a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatra, melyek a zárt ülés keretében kerülnek elbírálásra. Eddig az önkormányzat havi 8.000,-Ft-tal támogatta a nyertes pályázókat.

Javasolja az eddigi rendelet felülvizsgálatát, s a nyertes pályázók 10.000,-Ft/fő/hó támogatását. Kéri Dr. Laczkó Csabáné aljegyzőt az új rendelet tervezetének ismertetésére.

Dr. Laczkó Csabáné aljegyző ismerteti a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj pályázathoz kapcsolódóan előkészített új önkormányzati rendelet tervezetet.

A képviselő-testület a rendelet tervezetet megvitatja, azzal egyetért.

Szemán János polgármester elfogadásra javasolja a rendelet tervezetet.

A döntéshozatalban 7 fő vett részt és 7 igen szavazattal a Képviselő-testület az alábbi rendeletet alkotja:

**Alsóvadász Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
14/2017.(XI.23.) önkormányzati rendelet**


**A szociálisan rászoruló felsőoktatási hallgatók Bursa Hungarica
ösztöndíj rendszerben történő támogatásokról
(a rendelet külön íven szövegezve és csatolva)**


Szemán János polgármester tájékoztatja a testületet, hogy folyamatosan érkeznek be a szociális tűzifa támogatással kapcsolatos kérelmek, jelenleg 282 darab van. November 30-án zárul le a beadási határidő. azt követően a kérelmek áttekintése, döntésre való előkészítése következik. Javasolja, hogy a következő képviselő-testületi ülés - mely közmeghallgatással kezdődik - 2017. december 07-én kerüljön megtartásra, amennyiben az időpont mindenki számára megfelelő.


A képviselők jelzik, hogy a javasolt időpont mindenki számára megfelelő, az időpontot elfogadják.


Szemán János polgármester tájékoztatja a testületet, hogy az adventi gyertyagyújtási alkalmak december 3-án, december 10-én és december 17-én vasárnap, az utolsó pedig - tekintettel arra, hogy 24-e vasárnapra esik - december 23-án szombaton délután lesz, melyre minden képviselőt szeretettel vár.


Szemán János polgármester – több hozzászólás hiányában – a nyílt ülést 18 óra 12 perckor berekeszti és zárt ülést rendel el.


Szemán János
polgármester




Dr. Laczkó Csabáné Bakos Krisztina
aljegyző


Ádámné Mészáros Krisztina


Takács István

jegyzőkönyv hitelesítők